

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

17. PROSINCE 2014

Číslo 9



STEN marketingu chyběl jeden míček

Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod byli jeden, jediný míček od druhého vítězství v Lize mistrů. Český šampión prohrál v 6. kole skupiny C s ruským UMMC Jekatěrinburg 2:3. Mohlo to ale dopadnout úplně jinak. Pavel Širuček měl ve čtvrté dvouhře za stavu 2:1 pro domácí na Grigorije Vlasova dva mečboly. STEN marketing nakonec dramatické utkání prohrál 2:3 a skončil v tabulce na 4. místě. Zároveň přišel o účast ve čtvrtfinále Poháru ETTU. Více o Lize mistrů zde: <http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>



Evropa v Šanghaji bez medaile

Triumfem reprezentantů Číny skončilo letošní juniorské mistrovství světa ve stolním tenisu, které se hrálo od 30. listopadu do 7. prosince v Šanghaji. Reprezentanti pořadající země získali všechny tituly, ty nejcennější ve dvouhrách vybojovali Yu Ziyang a Wang Manyu. Bez medaile se z Číny vraceli Evropané. Z českého pohledu stojí za zmínku osmifinálová účast dvojice David Reitšpies - Tomáš Polanský ve čtyřhře juniorů. V singlech ani jeden z českých reprezentantů neprošel úvodním kolem soutěže. Více o MSj v Šanghaji zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez.reprezentace-mladeze/>



El Niño na čtvrtfinále nedosáhl

Stolní tenisté El Niño Praha EHW do čtvrtfinále Poháru ETTU nepostoupili. Osmnásobný český šampión prohrál ve IV. kole druhé nejvýznamnější evropské klubové soutěže s nizozemským týmem Enjoy&Deploy Taverzo těsně 2:3. Strůjcem vítězství hostujícího celku byl Jihokorejce Kang Donghoon, který porazil oba nejlepší hráče pražského El Niña. Za domácí jednou bodovali Antonín Gavlas a Bai He. Více o Poháru ETTU. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/kang-donghoon-sebral-el-ninu-postup/>

Omega centrum sportu a zdraví v Olomouci hostí finále **Českého poháru**

Pod záštitou Ing. Jiřího Rozbořila, hejtmana Olomouckého kraje

Čtyřicetý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu vyvrcholí finálovým turnajem, který se uskuteční v sobotu 20. prosince v OMEGA centru sportu a zdraví v Olomouci.

O prvenství v pohárové soutěži bude v obou kategoriích usilovat po čtyřech kolektivech, mezi kterými nechybí obhájci trofeje z loňského roku – muži SF SKK El Niño Praha a ženy SKST Mart Hodonín.

V soutěži žen se v olomouckém OMEGA centru sportu a zdraví představí celky MSK Gumotex Břeclav, SKST Mart Hodonín, SK Frýdlant nad Ostravicí a SK Dobré. O Český Pohár v kategorii mužů budou usilovat SKK El Niño Praha, DTJ Hradec Králové, SK Kotlářka Praha a Sokol PP Hradec Králové 2.

Program turnaje: <http://www.omegasport.cz/stolni-tenis-finale-ceskeho-poharu-muzu-a-zen-akce->



IVETA VACENOVSKÁ NA TOP 16

Iveta VACENOVSKÁ si podruhé v kariéře zahraje prestižní turnaj nejlepších stolních tenistek Evropy (bývalý TOP 12), který se od 6. do 8. února 2015 uskuteční v ázerbajdžánském Baku.

Osmadvacetiletá česká reprezentantka tak může navázat na svůj premiérový start mezi evropskou smetánkou, kdy na Evropském poháru 2014 v Lausanne skončila na sedmém místě, čímž si zajistila postup na říjnový Světový pohár v Linci. Pro příští rok dostal bývalý "turnaj pravdy" opět nový název – bude se hrát prvně jako ITTF-Europe TOP 16 a bude zároveň jako kontinentální kvalifikace pro Světový pohár jednotlivců 2015.



Velká cena Horažďovic 2015

Hned první lednový víkend se uskuteční 13. ročník Velké ceny Horažďovic, Memoriál Františka Koce ve stolním tenisu.

Dějištěm dvoudenního turnaje v Horažďovicích bude tělocvična Základní školy Blatenská ulice. V sobotu 3. ledna jsou na programu kategorie dospělých (muži, ženy), v neděli 4. ledna přijdou na řadu soutěže mládežnických kategorií (mladší žáci, žákyně, starší žáci, žákyně). Přihlášky: do pátku 2. ledna 2015 do 18:00 hodin na adresu jednatele: Pavel MANDÁK, Nad Nemocnicí 1129, Horažďovice, tel.: 720 248 161, e-mail: pavel.mandak@tiscali.cz. Aktuální stav přihlášených hráčů a hráček je k nahlédnutí na stránkách www.stolnitenishorazdovice.cz, kde najdete i propozice turnaje.

www.ping-pong.cz

EXTRALIGOVÝ POLOČAS STEN MARKETING VEDE O TŘI BODY

Odvetnou část české Extraligy mužů zahájí ve čtvrtek 8. ledna 2015 utkání Slavoj Severotuk Ústí nad Labem - SKST Charvát Baník Havířov



Extraligový poločas. Devět kol české nejvyšší soutěže stolních tenistů "přežil" bez porážky jediný tým – **STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod**. Obhájece mistrovského titulu dokázal obrátit o bod pouze celek DTJ Hradec Králové. Repríza loňského finále play-off skončila smírně 3:3. Tabulce Extraligy tak STEN marketing kraluje s 34 body před druhým celkem SF SKK El Niño Praha EHV (31 bodů) a třetím DTJ Hradec Králové (30). Zajímavý je rovněž boj o další místa v play-off. Zájemců je hned několik. "Postupové" příčky za trojlístkem spolufavoritů zatím drží SKST Charvát Baník Havířov, Slavoj Severotuk Ústí nad Labem a SK Kotlářka Praha. Hned v závěsu, se stejným bodovým ziskem jako Kotlářka, je TJ Ostrava KST. Můžeme se právem těšit na odvetnou část soutěže, která slibuje zajímavou podívanou. Její úvod obstará ve čtvrtek 8. ledna "televizní" utkání Slavoj Severotuk Ústí nad Labem - SKST Charvát Baník Havířov. Více o Extralize mužů ve stolním tenisu najdete zde: <http://www.pong.cz/category/extraligam-vysledky,ligove-souteze/>

První vítězství Vlašimi v letošní sezóně

Rovněž extraliga žen ve stolním tenisu je v polovině své základní části. Závěrečné dvojkolo letošního kalendářního roku přineslo hned několik překvapivých výsledků. Většinou to ale měly "na svědomí" nekompletní sestavy družstev, což byl případ dosavadního lídra tabulky SKST Mart Hodonín. V "poločase" základní části české extraligy žen vede tabulku MSK Gumotex Břeclav, který v devíti zápasech nasbíral 26 bodů. O tři body zpět je tandem SKST Mart Hodonín - SK Frýdlant nad Ostravicí. Na opačném pólu tabulky "přezimují" devátá Vlašim (14 bodů) a desátý KST Hluk MP Dream (12 bodů). Informace o české extralize žen ve stolním tenisu najdete na: <http://www.ping-pong.cz/prvni-vitezstvi-vlasimi-letosni-extralize/>



Zprávy Komise rozhodčích ČAST

V neděli 7. prosince 2014 proběhlo v Ostravě školení uchazečů o licenci "NR" (vrchní rozhodčí). Tohoto školení se zúčastnili 4 uchazeči, kteří byli sledováni po celý rok 2014 a byli delegováni na turnaje se zkušenými vrchními rozhodčími, aby získali co nejvíce zkušeností. Rozhodčí Klára VACULOVIČOVÁ, Anička HALASOVÁ, Honza VARCL ml. a Mirek HENŽEL, úspěšně absolvovali školení. *Blahopřejeme.*

Komise rozhodčích vydává termíny školení a seminářů rozhodčích na 2015 (*bližší informace najdete na: <http://www.ping-pong.cz/asociace/komise/komise-rozhodcich/dokumenty/>*

Komise rozhodčích ČAST vydává aktualizované "Seznamy vrchních rozhodčích, zástupců vrchních rozhodčích pro řízení turnajů pořádaných ČAST, školitelů a hodnotitelů" na sezonu 2014-2015, platné od 12. 12. 2014.

Jiří OLBRICHT, předseda KR ČAST

Žebříčkové turnaje v Havířově

Prvenství pro Jana Mokrejše, Niamh Štricovou, Jakuba Němečka a Kateřinu Čechovou



Havířov hostil Žebříčkové turnaje mládeže ve stolním tenisu. V kategorii mladšího žactva si prvenství vybojovali **Jan Mokrejš** (Sokol Hradec Králové 2) a **Niamh Štricová** (STC Slaný). Královéhradecký Jan Mokrejš ve finále dvouhry chlapců porazil Františka Onderku z KST Slezan Opava 3:2 na sety. Třetí příčku vyválčil Filip Vybíral (TJ Lanškroun) po vítězství 3:2 nad Tomášem Martinkem (TJ Ostrava KST).

Dorosteneckou kategorii ovládli **Jakub Němeček** z SK DDM Kotlářka Praha a **Kateřina Čechová** z SKST Baník Havířov. Oba prošli soutěží bez jediného zaváhání. Jakub Němeček ve finále zdolal Patrika Klose z TJ Ostrava KST po velkém boji 3:2 na sety. Kateřina Čechová měla v domácím prostředí cestu za prvenstvím v turnaji jednodušší. Havířovská juniorka ve finálovém utkání zdolala nejlepší českou kadetku Zdenu Blaškovou z TJ Libín 1096 Prachatice 3:0.

Žebříčkový turnaj kategorie staršího žactva se uskuteční v sobotu 20. prosince ve Vlašimi.

Pasov porazil Bad Königshofen a je třetí

Deváté kolo druhé Bundesligy, které uzavřelo první část této soutěže, přineslo jedno velice zajímavé utkání. V Pasově v něm domácí Fortuna porazila TSV Bad Königshofen těsně 6:4. Do zápasu zasáhlo i kvarteto českých stolních tenistů.

Z českých hráčů na sebe nejvíce upozornil Martin Pytlík, který se dvěma body podílel na těsném vítězství Pasovských. Šestačtyřicetiletý Pytlík porazil Richarda Výborného i Christopa Schüllera shodně ve čtyřech setech. Kromě Pytlíka a Výborného zasáhli do zápasu další dva Češi František Krčil a Marek Klásek, který nastoupil pouze v úvodní čtyřhře. Čtyřicetiletý Krčil nejprve hladce přehrál Christopa Schüllera 3:0 a poté podlehl v dramatickém utkání Výbornému 2:3 na sety.



Grand Finals World Tour 2014 vyhráli Mizutani a Išikawaová

V thajském Bangkoku vyvrcholil seriál ITTF World Tour 2014 ve stolním tenisu. Tzv. Grand Finals s celkovou dotací jednoho miliónu US dolarů se stalo kořistí reprezentantů Japonska. Singlové tituly získali Džun Mizutani a Kasumi Išikawaová.

Z evropských hráčů a hráček se v singlech do závěrečných bojů dostali Němec Dimitrij Ovtcharov, jenž ve finále podlehl vítěznému Mizutanimu a maďarská kráska Georgina Pótaová, která skončila v semifinále na raketě suverénní Kasumi Išikawaové.

Výsledky Grand Finals World Tour 2014 ve stolním tenisu najdete zde:

http://www.ittf.com/competitions/competitions2.asp?Competition_ID=2499&category=PT

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



Regionální kemp projektu „HBO“ – jižní Čechy a Kraj Vysočina

FOTOGRAFIE MĚSÍCE PROSINCE



Čínská Šanghaj hostila letošní juniorské mistrovství světa ve stolním tenisu. Šampionát podle očekávání ovládli mladí stolní tenisté pořadající země. Na této vrcholné akci nechyběli reprezentanti České republiky. Jedna z trojice českých juniorek, Barbora KAPOUNOVÁ, oslavila v daleké Číně jmeniny. Na snímku Bára Kapounová v hledišti společně s týmovou reprezentační spoluhráčkou Karolínou Mynářovou.

Vážení přátelé stolního tenisu,

dovolte nám Vám popřát pohodové prožití vánočních svátků a všechno nejlepší do nadcházejícího roku 2015.

vedení a pracovníci ČAST



Všem přátelům stolního tenisu přejeme



**RADOSTNÉ
VÁNOCE**



a úspěšný rok 2015



**ČESKÝ PING PONG
ŽIJE**